

VOIESOE ȘI VEI PUTE

Table with subscription rates: ANULU, SEMESTRULU, TRIMESTRULU, etc.

ROMANULU

LUMINEZA-TE ȘI VEI FI

Text regarding advertisements and subscriptions: PENTRU ADONAMENTE, ANUNȚURI ȘI RECLAME...

Articolele trimise și nepublicate se vor arde. — Redactorii răspundătorii Eugeniu Carada.

DEPEȘIE TELEGRAFICE

(Serviciul privat al MONITORULUI.)

BERLIN, 30 Iuniu. — Regele a grațiat pe cel 22 Hanovresi, condamnat de curând pentru înaltă trădare.

LONDRA, 30 Iuniu. — Camera Părilor a respins cu 192 voturi, contra 97, suspensiunea bilului, relativ la eclesia irlandeză.

BELGRAD, 2 Iuliu. — Astăzi Scapoina a aclamat în unanimitate pe principele Milan Obrenovici IV-le, și ca regenți pe dd. Blaznovatz, Ristići și Jean Gavrilovici.

ALTA DEPEȘIA A RO ANULU.

Principele a ținut un discurs în Scapoina, mâine se va face ceremonie religioasă Ungeri.

București

21 Căsuțe, 5 Căptori

Articolul 46 din Constituție prescrie că deschiderea alegerilor electorale se se face cel puțin cu 21 de zile înainte de termenul fixat pentru alegeri.

In No. seif de ieri diariul Terra semnală această scăpare din vedere și face foarte bine. Terra însă nu se mulțamește d'a semna greșiala și cere îndreptare.

itorului va vorbi și va îndrepta erorea.

Totul aceea-și erore vedem că s'a făcut de către Comuna Bucureștilor și în privința deschiderii colegiului al II-le de Ilfov, pentru alegerea unui deputat în locul d-lui Ștefan Golescu, demisionat.

Conform legii dar cereau a se strămuta zilele otărite pentru alegeri, atât pentru Senat cât și pentru Camera ca astăzi felul se remăie alegerilor 21 de zile de la data convocării de către dd. Primari.

Reproducem, puțin mai la vale, dupe Monitorele de aži, uă circularie a d-lui ministru din întru, în privința Senatului. D. ministru, conform legilor neprescriptibile ale libertății, espune alegătorilor situațiunea, astăzi felul precum uă nfelege, arată cauzele cari au adus disolvarea Senatului și puind astăzi felul pe fiă-care în pozițiune d'a cunoșce ș'a judeca prin el însuși se referă la decisiunea națiunii.

Domnul Ministru de Interne, începe mai întâi prin a aduce aminte că este în dreptul dar nu însă și ndatinale Senatului d'a provoca crizele ministeriale, și dovedesce, prin însă-și fiirea lucrului și dreptă judecată, cea-a ce dice. Dup' acesta Ministru aduce aminte în scurtă cele petrecute, cum conflictul a fost între Senat și Cameră, cum această din urmă ș'a făcut justiția șie-și ș'a dat deplină satisfacere Ministeriului și cum astăzi felul apelului făcut acum la alegătorii Senatului nu este, nu pôte fi pentru a o-

permisă acum, și d'acea-a am afirmat ș'afirmăm că colegiurile cari aleg pe senatori vom dovedi d'astă dată că ministrul nu se nșielă când afirmă că ele au aceluși credințe politice ș'acelea-și simțiminte cu cele-lalte colegiuri, cu națiunea întregă, și d'acea-a aleșilor vor fi d'astă dată cea-a ce trebuie se fiă „scutul Constituției ș'al Tronului,” vor fi adevărați Senatori.

Și d. ministru arată, dovedesce pentru ce a lipsit această armonie, și demonstrările se sunt cu atât mai temelnice cu cât sunt mai învederate și cunoscute de toți.

Acastă cauză am arătat-o noi enși-ne într'unul din no. trecute și credem că am pus-o pe față în modul cel mai simplu și cel mai convingător. Se ni șarate, am dișu, un singur om, unul singur, începând de la d. Bosianu și sfârșind la d. Costa-Foru, care a voit se fiă senatore eră nu deputat. Și fiind că nu este nici unul, susținem că acest singur fapt este d'ajuns spre a sil pe omul cel mai încăpăținat se recunoșcă că la noi în Senat este cu totul străin în moravurile noastre și d'acea-a nici n'am putut înțelege misiunea sa.

Senatul dar nehind înțeles, alegătorii ca și eligibili, națiunea întregă i-a întors spatele în alegerile trecute și ocupându-se numai de alegerile deputaților, se umplură gurile Senatului, vorbim de majoritatea lui, cu omeni cari n'au mers nici uă dată în corintele națiunii. Ministrul arată, se mai drept aduce aminte, în circularia sa, că la noi nu este discordie între clasele societății, între alegătorii Senatului ș'al Camerei, și că dacă majoritatea fostului Senat a avut alte tendințe ș'aspirații cauza a fost „că în alegerile trecute totă aptivitatea națională s'a concentrat în colegiurile ce erau chiamate se dea deputați, dând uă atențiune distrată în cea-a ce privia alegerile Senatorilor.”

Acastă distracțiune nu mai este

Publicăm mai la vale un discurs ținut d'un june d. Strajanu, la societatea Transilvania din București, și-lu recomandăm cu dinadinsul cititorilor noștri. Acest, a căror animă este încă închisă, prin șgura sclaviei, vor simți șgura perind și vor crede, acei a căror ochi sunt încă închiși, se vor deschide și vor vedea.

Circularie către toți d-nii prefeți din țară.

Domnule prefect.

Cunoșceți moțiunea prin care majoritatea Senatului a voit se determine căderea ministeriului.

Domnule prefect, de și este în datinele regimului parlamentar ca crizele ministeriale se nu fiă provocate de Senat, căci rațiunea lui d'a fi este din contra d'a înaltura, pe cât se pôte, asemenea crize, eră nu d'a le provoca, totu-și însă, fiind că acea moțiune conținea acușările cele mai violinți contra ministeriului, el n'a voit nici măcar un minut se remăie la putere, lovit de asemenea acușări și și a dat demisiunea.

Adunarea deputaților însă găsindu-se însă-și atinsă în prerogativele se de atitudine luată de către Senat, nu numai că și a făcut uă justifiție, protestând contra procederei Senatului, d'eri a dat și deplină satisfacțiune ministeriului în-

vitându-lu d'a consilia Tronul se nu primesc demisiunea.

In urma unui asemenea vot lucrul era judecat, și definitiv judecat, căci, nici uă stanția n pôte fi mai superiără Adunării deputaților de câtă totalitatea colegiilor electorale. Așa d'eri, domnule prefect, de asta dată, disolvarea Senatului nu este un apel ce puterea executivă face la țară în contra reprezentanților națiunii, căci corpul legiuitor, care represintă, mai complet națiunea, s'a pronunțat într'un mod categoric pentru minister, ci pentru ca prin nouile alegeri se se pună în armonie Senatul cu Camera deputaților, fără de care Statul român ar cădea în paralizie, decă nu în descompunere.

Am dișu, domnule prefect, ca puterile Statului se se pună în armonie, căci acea discordie între Senat și Adunarea deputaților s'a manifestat în tot cursul sesiunii trecute, ș'acasta cu mare prejudiciu al binelui public.

Pentru ca nu cumu-va se remăie cea mai mică bănuială d'acastă discordie există și între clasele societății, cari aleg Senatul și restul națiunii, am luat pēna ca se atragă atențiunea d-văstră asupra acestei importante împrejurări. Nu domnule prefect! D'eri interesele în România sunt diverse, ca în toate societățile, ele însă, nu sunt de natura lor inamice, ca astăzi felul se fiă fatale, în luptă între d'ensele. Naționalitatea, libertatea și dinastia domitoare sunt credințele fundamentale ale tuturor stratorilor sociale, sunt paladiul tuturor intereselor legitime, adevărați române. Dacă d'eri majoritatea Senatului disolvat a resufiat tendințe, aspirații altele de câtă acele ale majorității Camerei deputaților, cauza trebuie căutată aiurea de cât în voința majorității colegiurilor ce tr-

FOITA ROMANULUI.

MOARTEA LUI

DEADLY DASH.

Deadly Dash fu cel d'antău chemat. Atitudine sa era plină de indiferență cea mai sinceră, cea mai naturală, fără nici cea mai mică fanfaronadă. Pe biletul se era scris cuvântul schimb, și când strelci astăzi felul înaintea ochilor se speranța unei liberări imediate. uă rață de bucurie animă privirea sa; dar această rață se stinse chiar la minut. Alți trei urmară, care toți fură condamnați la închisore. Alți cincelea chemat fu Stuart Lane. Ori cât de durerose ar fi fost temerile se, tot nu lăsa se vedea nemic într'acastă moment. Cu capul sus, cu privirea sigură, el înaintă cu același pas larg și sigur particular călătorilor. — adevărat registru în fața capetelor rotunde, — mesocolitor, mut, urea decistă a nu se îndupleca. Fără ca se tremure mâna cât de puțin, luă biletul și-lu dete soldatului. Însărcinat a declara coprindearea lui. Un șagur cuvânt eși din gura acestui om, — uă cuvânt care mi făcu efectul unui glonț șugând în întunerec: — mort!

Prisonarul înclină ușure capul ca cum ar fi voit a dice: Mă acceptanș la acastă; pe urmă se trase trei pași înapoi și relă locu în rânduri, tot fără colu meș mic semn de slăbiciune. Căpitanul se nu aruncă decă uă privire, uă privire de triumf, fără milă, de satisfacere brutelă, de ură sum-

bră, uă privire omortore, demă de Cain; dar un minut fu d'ajuns spre a șinge și această privire. Capul lui Deadly Dash se lăsa pe poțu-i, și creșu a vedea pe chipul se turmentat urmele unei lupte teribile, pôte chiar suferințele unei remușcări amare. El se ura negreșit pe sine vegen-du-se în acest punct setos de sângele acestui om; și era rușine a se simți vesel în fața unei așa crude peripeții. Numai el putu a se sustrage d'a nu împărția admirațiunea ce inspiră junele și frumosul Virginian, ce sta tot în picioare, tot tăcut, a căru ardore marțială, puternică vitalitate, curagiu cavaleresc, tineretă pasionată, avea peste câteva ore se se prefacă în neant. Nobila sa atitudine comanda respectul chiar vingaritorilor se; șeful se, companionul se de arme era singurul care nu simțea pentru densul nici milă, nici simpatie venerațiune.

Loteria urmă. Asardul împărți pînă în capet discațiune și favore se, tot gratuite celor două-șeci de ființe umane ce deveniseră jucăria sa. Uă tăcere asolută domnea în grupa condamnaților noștri; nici unul nu părea a se felicita, nici a se intrista, nici a pismui norocul celor ce trebuia a se afla liberi. Unul singur dintre acesti din urmă, Deadly Dash, avea capul plecat, aerul ginditor și nemulțumit.

Tratați deja ca criminali în timpul acestei scurte nopți ce se mai remăiea de trăit, cei trei condamnați trebuia se se puși duă parte în camere separate. În momentul când era se-lu ducă, Stuart Lane, oprindu-se un moment, făcu semn șeful se că avea se-i vorbescă, Aosta apropiindu-se, cel-laltu și întinse mâna, și vorbindu-i încet, dar

nu fără a fi auzit de mine, care stam culcat apror de picioarele lor: — am fost rivalul, îi dice el; de aci înainte putem fi amici. Pentru că ai iubit-o, vei sci negreșit cu ce managemente trebuie a-i anuncia morțea mea... Văi pôte că nu va avea puterea a suporta această novelă... Ai iubit-o, pôte o iubesci încă; îi vei spune dar mă bine decă ori care cu ce mare părere de reu părăsesc uă viașă cât me costă a muri fără a o vedea.

Atunci, atunci numai vegen uă palore lividă pe acea față bronzată, și acel corp robust șgduit de un suspin convulsiv. Soldatul care-l ducea, ne înțelegnd această întărlire, îl împinse încet către uși, și nenorocitul dispăru fără se fi primit cea mai mică promisiune nici cel mai mic adio de la selbaticul se companion, care nu voise nici chiar se-i iemăna ce-i întinse se. Deadly Dash ascultase numai și încruntase sprancenile cu un aer șosomorit.

El fu șos dintr'acastă reverie în care îl lasase această funebră cerere de către generalul unionist, care-l somă brusă a veni se se înțelă cu densul asupra cătoru-va puncte de regulat între densul. Dreptul de comandă al omenilor ce trebuia duși a doua și pentru schimb, se cuvenea de drept căpitanului.

Așu voi, generale, respunse cu ton scurt Deadly Dash se vorbescă cu d-a în particular.

Acastă cerere ne obicnuită cauză care turburase șeful unionist, care aruncă uă privire bănuitor asupra redutabilei partișană despre care aujise vorbindu-se ca de un om capabil de tote. Pôte că-lu cre-

dea capabil de un șasinat. Cu un risu ironic și ore cum desprețitor, cu care se obicnuise: — Gndesce-te, generale, continuă prisionerul, că un rănit, fără arme, nu e nici uă dată detemut. Nu sci cum te-aș pute uide... Ai putea prea în concieinșă se te încreși în mine; ... dar în eferșit ține lângă d-neta ori căți din oficiării d-tele, nu mai cu condițiune ca nici unul din Virginienii mei se nu asie la conferinșă noastră.

Omenii nordului își închipuiră că el voia a troce în partea vingaritorilor, se pôte chiar a trăda, pentru uă resplă bună, vre uă mișcare strategică de mare importenșă. Se admise dar pretenșunea sa, și Deadly Dash eși cu oficiării șederali. Condemnații sudist îl petrecură pînă la uși cu uă lungă privire curiosă și pensivă, cu privirea cămeșii ce vede pe ștepanul se depărtându-se. Ei petrecuseră cu șansul multe zile de pericol, împărțiseră cu el multe privațiuni, și ideea că nu-l vor mai vedea pôte nu le era negreșit plăcută. El vegen pe atâți căgând, ucisese atâți el însuși! Era ore se-i fiă milă de șorta acestor nenorocți? Nimeni nu se putea accepta la acastă.

Trecu uă ore, dupe care gardu veni se se me se pe un șbracard, ca se me uce într'un fel de șgranar, unde un chirurg îl legă tute rabele cele mai șerșose, dupe care me lăsa pe uă rogoșină rea cu un urciur de apă pus pe șcânduri și cu uă sentineă care-mi dice se dorm. A dormi era lesne de dișu, dar, de ar fi trebuit se me rescumpăr cu prețul acastă, totu maș fi putut închide ochi. De și împie-

tritu ore cum prin incidinte variate ale esistenței mele militante, șuvenirea acestora ce trebuia se piară la resăritul șorelui mi era nelucelată presintă fără voie-mi. Mai particular me șandam la aceli Virginiani, așa de june, așa de brav, cărua viașă i era așa de proșă, și care, în momentul d'a o perde, gășie în el însuși uă așa de lute și completă resimnațiune. Ca se pôte rivalul nenorocit de care el triumfă se-i mai păstese încă uă ură așa de selbatică, trebuia ca antagonismul lor se se împinș la teribile estremități. Pe marginea șanșului în care e se cadă un șrate de arme, ce vrajă ore nu trebuie se fie ulat?

Aceste idei și altele multe trecu confuse prin creierul me obosiș, și rănile mele deveni din ce în ce mai usturătoare când Deadly Dash, bine escortat, fu introdus lângă mine. Acastă favore se acordase, tm spuse el, în cuallitate de compatriot. Nici uă dată acestu cuvnt nu avusese pentru mine însemnarea ce-i da acestu moment de șupremă neodilnă. Nici uă dată nu înțolcesem așa de bine dulceta de a vedea lângă pașul de șuforinșă, nu dice uă șinșă lubită dar un obraz cunoscut. Deadly Dash nu voi se dormă. Șegnd lângă mine, el mi dă înșiri mă șemesci, și acasta ca cum nu ștrebătuse el luptele din jua trecută și ca cum nară fi primit șensu-și atăto tari lovituri. În șfârșit în noștea acastă, care mi păru nesfârșit, el nu se depărtă un minut de lângă mine. Nelucelat se ocupa de odihna mea, și privire se mângăitore nu me părăsea decătu diu când în când spre a se uita afară, în adâncimele cerului înșelat, prin ușa ce re-



mână transilvană; și așa rezultatele, ce Asociațiunea transilvană le poate avea astăzi în privința ajutorării tinerimei studioase, și făcând ca puterile noastre sunt considerabile, totuși faciți de dorințele noastre sunt mici și nelămurite. Dar creșterea în școala suferințelor, Românul transilvan știe păstrată, ca un odor năstăreabil, credința în Dumnezeu, încrederea în sine însuși și conștiința, care totuși deuna încă a triumfa va voință curată, firmă și resolută.

Conduș de aceste principii dăătoare de viață, Asociațiunea noastră, amesurat năturei poporului român transilvan, înainteză în cel dar sigur în rezolvarea problemei seile, carea este cu un cuvânt: lumina, cultura și Jună societate Transilvania născută din sentimentul de iubire și frație, ce astăzi mai mult de cât ori cându altădată, trebuie se însuflească pe fiă-care român, vine a ne întări în credința noastră, că lucrările Asociațiunii transilvane aflându un sprijin atât de puternic la frații nostri de peste Carpați vor prospera din ce în ce mai mult.

Și așa, fiindu problema ambelor acestor însoțiri una și aceeași; cultura poporului român, ba întâlnindu-se ele chiar în alegerea mișcărilor spre acelu scop mare și salutar, în ajutorarea tinerimei studioase, comitetul Asociațiunii transilvane vine prin noi a saluta cu căldură pre societatea sora Transilvania și a-i ura viață lungă și fericită! Fiă, ca cu câtu mai curându se ajungă și se intrăcă pre Asociațiunea sora din Transilvania prin succesele seile!

Bine-voii onorabili domni; domnule președinte, onorabili domni membri de comitet și toți membrii ajutători și contribuitori a primi mulțămia noastră profundă pentru noblele intențiuni și generosele jertfe, ce ați aduș, aduceți și veți aduce încă pentru înaintarea și cultura fraților vostri din Transilvania! Luminarea lor, o ați dăș voi înși-vă, este luminarea noastră! Mulțămia noastră, adăogim noi, fiă respălirea noastră.

Primiți, domnule președinte și onorabil comitet, încredințarea deosebită noastră stime. Comitetul Asociațiunii transilvane române pentru literatură română și cultura poporului român.

Discursul rostit de d. M. Strajanu la a III-a adunare a Societății Transilvania, în ședința a doua, 14 Mai 1868.

Domnilor,

„Unirea face puterea.“ Pe această basă sunt fundate toate asociațiunile; pe această basă este întemeiată și Societatea „Transilvania.“

Scopul acestei societăți însă nu este nici a face speculațiune economică, nici a pune ruinele supt greutatea vaporelor, nici a semăna marea cu vasele comerțului, nici a subjugă voința omenească natura și a face se opereze mașinile. Sperăm că nu vor fi derulate acele țile, cându știința înflorind va produce și la noi fructele seile, și cându frumosa noastră Românie, ca uă țară jună, născută din sângele eroilor seii, va îmbrăca haina cea mândră de mireasă, haina civilizațiunii, ca se pășescă înainte și să ocupe locul ce-i este rezervat în concertul popoarelor. Atunci grăsele vor străluci mai bogate în câmpiele României, și turmele vor călta mai mândre și mai voiose pe livezile seile. coliba ce va prefăce în palat, și corții noastre seculare vor rivaliza cu cedrii Libanului în cari sa zidit templul lui Solomon; Carpații vor aduce călătorului așezări de țările avute ale lumii cei nouă, și

„Căci țării noastre se va deschide ca seie filior seii toate bogățiile cari le-a ținut ascunse dinaintea străinilor în țilele de durere. Atunci viața va avă sărbători, și sărbătorile seii vor fi voiose și fericite. Și atunci va fi, cându Vulturul Român va sbrăzări de la Tisa la Nisău, și din Carpați spre Balcani!

„Căci atunci înă avem de a înă multe grăni, și de a sfărma multe bariere. Avem de a înă înămericul apă, și a duce în locuri lor lumina.

„Scopul acestei societăți este în adovărea înă înă Români, lumina prin ajutorul nostru. Nu, nu este aci politică.

„Și ce? Iubirea fraților între sine va se înă semnă politică? O, atunci greșesc, d-lor; este și politică, politică eternă, cumă gicea întră d-lor un veterănu alu libertății, „politică alu Dumneș, care voșce ca acei ce au supt lapte de la acea-a-și mamă, și în vinele căroră curge acela-și sânge, se fiă totu-de-una frați!“

Au fostu timpuri, d-lor, cându Românul nu scia că mri re și alți frați în giurul lui, cari vorbescă acea-a-și limbă, și cari ca și densul răspund străinului cu fală: „Sunt Român!“ Au fostu timpuri fatale, cându frațele a rădicat uă mână sacrilegiă asupra fratelui seii, și țereă strămoșescă sa udată de sângele fiilor; . . . pentru-că, vai, era înă tunerec și nu se cunoscau. Mii de orde barbăre trecuseră peste țera lor, fierul și flacăra au devastat câmpiele, au ruinat și au prefăcut în cenușă sate și cetăți, și au dusu perirea și desolațiunea pretutindeni. Pădurile și munții au gemut de durerele victimelor inocente, rurile au cursu cu sânge, și dealuri de ose sa înălțat în câmpia; apoi peste ruinele fumegănde sa întinsu o noapte, crudă și înfiorătoare ca noptea cea eternă a infernului. Uă providință divină însă a priveghiât totu deuna asupra acestui popor. „Românul nu pere“; acesta a devenit o credință tradițională pentru densul pe care bețării o spună nepoților.

În fine spiritul legii cei noue, spiritul libertății naționale, începe opera seă de regenerațiune universală. Națiunea română începe și densa a se destiepa; driorile resar, și reversă în înăima ieși lumina și focul cel dulce alu renvii. Frații se vedu, se recunosc, se îmbrăciseză și strigă împreună cu bardul:

Jurăm că vomu da mâna seie pură frații! Frați! Frați! . . . au resunat văile Carpaților și malurile Dunării; și magicul echo alu acestui cuvântu s'a audit ca o armonie dumneșcă din câte patru părți.

Uă scumpă Românie! cătu de dulce și cătu de mărșă este renviara ta! . . .

Dar ce? . . . pe facia ieii se vedu încă lagrime? Ah! zănelo ieii săngerăză încă . . . brăciile seile sunt încă sfășiate! . . . Uniți . . . Români, uniți cu toții; . . . animă lingă înăimă, și umeru lingă umeru . . . numai astu-felul vomu putea redica patria noastră, vomu sfărma toate piedecile ce-i stău înainte, și-i vomu deschide largă caia la ținta destinelor seile!

Nu; desbinarea nu e bună. La tine me adresez mai cu semă, junime română. Savem deapurarea, și acumă mai multu ca totu deuna, savem înăntea ochilor marea misiune a poporului daco-român. Se nărimu cu cimentu nedestructibilu sacrele legăminte ale frăției, care ne unesce. Și atunci . . . atunci cându dou-spre-dece milioane de indiviți voru voi, voru fi rezoluți a se sacrifică pentru uă idee, mai cu semă cându acea-a va fi marca ideii a Românisimului, atunci ea va deveni întrun momentu o realitate grandioasă, și lumea se va opră ca s'o admire și s'o aplaudă!

Etă, d-lor, cugetarea care ne-a condus, etă simțimentul care a bătut în pieptul junilor Munteni, Moldoveni, și Transilvani, cându au venit cu mentorii și amicii lor, în frunte ca se pună temelă acestei societăți.

Astăzi, d-nii mei, o societate jună nu putea se săbă un scopu mai nobil, mai frumos și mai necesariu de câtu acela de a strange legămintele de frăție între junimea din toate părțile României, venind totu deuna în ajutorul celor mă lipșiți; și astă dată venind în ajutorul junimei studioase din Românie de peste Carpați.

D-lor, tinerimea de acolo merită stima și incuragarea ce i se face.

Timpuri aspre au trecut peste acestu popor; și precumă me spunu bețării, suferințele lor, au fostu mai grele decâtu crucea; dar ei au remas Român.

Imperiul seii și alu tirăniei și-au înfipt temelă afundă pe pământul lor. Inșă nu. ei nu și-au uitat nici nă dată de veche lor libertate; flamura independenței a fluturat adese-ori pe câmpiele patriei lor; sângele au recursu și rde, armele le au căgătu și ritate, și jugul a pătruns adincă în grumășul lor, daru poporul a remas român! Ne repeata și crujinea cu toate torturele

loru au năvălit asupra, au sbucimătu și au devastat țera și căminele familiilor, și nobilimea a trecut cu miele în caștele străine; eră poporul a remas Român!

Despoiat de toate drepturile seile, dechiarat de suferit în țera seă, condamnat a și versa sânge pentru apărarea și gloria subjugatorilor seii, injurat, maltratată și desprețuit, supliciele infernului nu puteau fi mai înfiorătoare de câtu ale lui, daru poporul a remas Român!

Condamnat a orbca în întunerec, șco-lele îi eră închise, elu era alungat și persecutat, proșilor seii nu le era ertat a scii mai mult decâtu se citeșcă, daru ei au remas Român. Poporul, cu proșii în frunte, au remas pură custodele credinciosu alu paladiului naționalității noastre, alu limbei și religiei.

Eră cându au lucit și pentru densul unu sere mai blându, și cându templele luminei și-au deschis ușile lor și pentru densul, atunci îi poporului au alergat din toate colțurile țerei, și au implut toate șco-lele; și astăzi ca nici întră țera din lume, intelința română de peste Carpați este înătrăgă eșită din staulu poporului.

Dar vai, câte animi nu se sfărămă sub greutatea durerei, și câte talente nu se stingă încă înainte de a se desvolta, din cauza lipselor. Români liberi nici întrun modu nără fi putut a unu ajutoru mai bună a celei părți duiose a patriei noastre, decâtu incuragind junimea studioasă de acolo, dându-i o educațiune pe câtu s'ar putea mai omogenă cu elementul nostru, și imbulind astu-felul intelința, sacra legiune română, care a făcutu revoluțiunea cea mare de la 48, care luptă cu atăta tenacitate și bravura pentru drepturile naționalității și patriei noastre, și care întră d-lor, nu departe, va reeși a implăntă unu stindardu triumfătoru pe capitolul Dreptății și alu Libertății.

Dumneș a voit că la timpuri de nevoi, Românii se se ajute împrumutăt unii pe alții. Astăzi Românii de peste munți sunt mai amenințați ca totu deuna în aceea ce au mai scump, în existența lor națională. Sciu ei că unu popor nu pte se devia liber decâtu prin sine însuși. Ei nu voru decâtu se vedă o armonie frășcă, nu dorescu de câtu se se încălescă de gerul despotismului la suflarea româneșă a fraților lor. Acesta le va da puteri noue, și grăbi țua victoriei.

Onore vouă, fii ai României libere! Inimici nostri voru tremura cându voru simți palpitările înămei voștre. Este abia unu an de la înființarea acestei societăți, și ea a făcutu deja unu pasu mere înainte.

Este modestu începutul acestei societăți. Daru ea este asemenea unui rurel, care devine unu torrente, și care va termina prin a deveni uă mare. Pentru că isvorul de unde vine este fecund și bine-cuvântat, este sânt și etern, căci este iubirea frășcă, este spiritul acela care va întruni pe toți Românii!

Ni se cere publicarea petițiunii de mă la vale, și satisfacem cererea, căci este vorba de uă cesiune forte supusă la interpretațiune, cu toate că d-nu Pretoriu ne pare mai mult de câtu susceptibile refusându d'a se supune la uă regulă adoptată pentru toți de uă potrivă, și care nu pte aduce reuă nimenui.

D-lui Ministru alu Cultelor și Instrucțiunii publice.

Domnule Ministru!

Ați bine-voit a-ni notifica prin adresa d-vostră No. 6274 din 15/27 Iuniu curinte, că trebuie și încă neapertă se subscriu statul de soldă pină a nu primi lăfa.

Liberalismul expresiunii d-vostre mă autorisă de a responde cu acea-și libertate și a ve declara că: am refusat și voi refusa de a subscrie statul de soldă, înainte de a primi, de a mi se numera lăfa după budget.

Voi justifica însă refusul meu și justificațiunea mea va fi întemeiată pe legea pozitivă, legea comptabilității.

Cere legea piese justificative pentru ori ce plată, și casieru nu achiteză mandatele de

cătu cându acestea sunt înocite de piesele justificative.

Testul este clar, gicea „piese justificative“ se referă la obiecte, nu la personal; și pentru că obiectele variază preculu lor, legiuitorul a cerut piese justificative, spre a se constata preculu obiectului, în momentul cându elu s'a confecționat.

Cătu pentru personal, este unu stat de presiță. Prin statul de presiță se constată ca personalul și sumele afectate lui prin budget, invariabile una ca și cealaltă, este în exercițiu, funcționează. Dacă statul de presiță nără fi considerat ca piesă justificativă, existența lui aru fi iluzie; daru mă grăbesc a afirma contrariul. Și, aginți subalterni ai comptabilității, punendu-ve în pozițiune de a impune funcționarilor se subscrisie statul de soldă, penă a nu primi lăfa, nără înțeles și asimilarea, pucinu măgulitoare, a personalului cu obiectele, ba încă au confundat statul de presiță cu statul de soldă, și atribuțiunile lor nu sunt de loc identice, căci: prin statul de presiță funcționarul afirmă existența seă în funcțiune, și prin statul de soldă declară că a primit sumă alocată în budget pentru acea funcțiune.

Măsura propusă de d-vostre domnule ministru, trece peste lege. În faptu ea se resumă în această dilemă: funcționarul ori primosce ca din grație, cea-a ce lui i se cuvine de drept, plata muncii lui, căci elu dăndu titlul, adică semnătura seă, atestă formalu primirea acelu drept, fără însă ca elu se fi primit sumă declarată, și astu-felul abandonă dreptul seii în mânele, la grația altuia, — și legea comptabilității nă putut crea uă pozițiune atât de umilitoare funcționarului, — seș acesta trebuie se renuncie la cariera seă.

Pe mine unu, măsura d-vostre, domnule ministru, mă pune în această din urmă pozițiune, și este trist că se renunță la singurul mișloc de existență, pe care 19 ani de serviciu mi la dobândit și în cariera cea mai penibilă, cariera învățământului public. Măsura d-vostre, d-le ministru, imă mânăncă și lăfa pe trei luni muncite: Fevruariu, Apriliu și Mai.

Bine-voii a primi asigurarea considerațiunii mele.

A. Pretoriu.

**PARTEA COMUNALE.**

**PRIMARUL COMUNEI BUCUREȘCI.**

Fiindu că preculu rezultat la prima licitațiune ținută în sala ședințelor consiliului comunal în țua de 14 Iuniu corent, pentru cumpărătoarea mobililor necesari la localul oficerului de stare civilă din circumscripțiunea II (col. Galbenă) nu s'a aprobat de consiliul comunal și prin urmare nu s'a putut face adjudecațiunea, s'a decis ca se se facă uă nouă licitațiune pentru cumpărătoarea acestor mobile la 28 totu din corenta Iuniu.

Doritor dar, de a se angajea cu predarea acestor mobile sunt invitați se vie la municipalitate în aceea ție pe la 12 ore amiazi spre a se face licitațiunea dupe orinduală, numărul și felul mobililor sunt acestea și anume:

- 1 Canapea de nuc.
- 2 Fotele idem.
- 6 Scaune idem.

Îmbrăcăminte cu damască de lăză seș ripsu verde.

- 2 Oglinți cu pervațurile de nuc.
- 5 Galerii idem.
- 5 Perdele de șalonu verde cu pasmantarie împrejur.

p. Primaru, G. Petrescu, No. 5792, Iuniu 19, 1868.

La 25 Iuliu viitoru, anul corentu, se va fine licitațiune pentru darea în întreprindere a construcțiunii a doue prăvăli pe locul bi-

sericei St. Nicolae din suburbia Vlădica, strada Filaretu, dupe planul, devisul și condițiunile elaborate de D. arhitectu alu primăriei, care se potu vedea în cancelaria primăriei.

Doritor se voru presenta la primăria în țua aretată la 12 ore, însoțit de cuvenitele garanți conformu condițiunilor, spre a se face licitațiunea și adjudecațiunea, asupra aceluia ce va lăsa preciu mai josu.

p. Primaru, G. Petrescu, No. 5709, Iuniu 17, 1868.

Declarațiune de căsătorie, făcute înainte Oficiulu de stare civilă din Circumscripțiunea 1-a, în cursul săptămânii de la 9-16 Iuniu corentu.

D. Ioan Gustav Berand, comerciant, din strada Mogoșia, cu d-ra Ottilia Rosalia Stöckler, comerciantă, domiciliată idem.

Idem la Oficiulu stării civile din Circumscripțiunea 3-a.

D. Ion Iofcescu, june, ortodox, cărciumaru, din suburbea Biserica Albă, cu d-ra Luxandra I. Rusescu, din suburbea Băteștea.

D. Iancu Toma, sergentu de orașu, din suburbea sf. Vineri-Nouă, cu d-na Zamfira Păun, veduvă, din aceea-și suburbe.

D. Gheorghe I. Precup Cârțău, servitoru din suburbea Popa-Tatu, cu d-ra Anica Gavrilă Velichia, din aceea-și suburbe.

D. Nicolae Rădulescu, cărciumaru, din suburbea Popa-Tatu, cu d-ra Florea Dinu Constantin, din aceea-și suburbe.

D. Alecsandru Neagu, lampagi, din suburbea Spirea vechiă, cu d-ra Tudora Gheorghe, din aceea-și suburbe.

D. Condu Petre, veduvă, plugaru, din suburbea sf. Vineri Nouă, cu d-ei Dobrița I. Căciulă-grasă, veduvă, din aceea-și suburbe.

D. Locotenentu Teodor Capșa, june, din suburbea Popa-Tatu, cu d-ra Aneta Paladi, din aceea-și suburbe.

A EȘITU DE SUPTU TIPARIU UA BROȘURA INTITULATA:

**INVETAMENTU FEMEIEI SI EDUCATIUNEA COPIILORU**

Discursu ținutu de MARIA FLEHTENMAHER, în sala Ateneului român.

Acestu discursu este urmatu de unu imn și uă mică poezie de M. Flehtenmacher. — Musica de AL. FLEHTENMACHER.

Preciulu 1 leu nou.

A EȘITU DE SUPTU TIPARU:

**CONCERTUL LUI KONTSKI**

Improvițare ocașională de Maria Flehtenmacher, reprezentată de d-na Flehtenmacher și d. Vasilescu la-concertulu d-lui Kontski.

PROFESORULU rōgă pe Onor. Pă-

**CIRCA** rōgă de familiă, cari aru dori a-i încredința fii dunnilor, a sine-voi se se declare pină pe la începutul lui Septembrie, pentru ca se se potă tachiria localul potrivit numerulu elevilor.

INSCIINȚARE. Nisea hărtii impimate, acte de pensiune, în limba engleză, purtându No. 85 și 382, sau pierdut adl pe strada Mogoșie, de la consulul americanu pină la pasagi. Acelu care le va fi găsit este rugat a le duce la domn Sofia Durma calea Colțu No. 43. Se va da aducătorulu uă gratificare.

**RESURTA DE SUPTU TIPARU**  
**CONTELEUL** in  
 Tractului din Paris a Savan  
 Soimescu Doctoru in seintele poli-  
 tice 4 administratiile de vinda  
 915, 955, 1025, 1025, 10491,  
 10398, 10295, 10489, 10492,  
 10391, 10584, 10587, 10591,  
 10492, 10595, 10598, 10601,  
 10613, 10604, 10605, cine la  
 gisiu nu se pote servi de inseele  
 acoctiandu-se anulate.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**CIMENTU PORTLAND**  
 se ada de vinda, in magazinul d-lor  
**FRATI HESCHIA**  
 Strada Decabalu No. 3 din dosiul  
 Baracu No. 305. 6 2q

**URSA WIENI**  
 Metalice..... 57 90  
 Nationale..... 58 80  
 Lese..... 63 —  
 Creditulu..... 87 40  
 Actiu, bancu..... 743 —  
 London..... 194 80  
 Argintu..... 115 50  
 Argi. la marf..... 112 75  
 Ducafi..... 5 50

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**EN VENTE**  
 la librairie  
**D'ADOLPHE ULRICH**  
**GRAMMAIRE**  
 du  
**ROUMAIN MODERNE**  
 a l'usage des Francais et des et-  
 rangers par T. Durot  
 No. 294. 5-3q.

**MASINE DE SECRAT**  
**AMERICANE**  
 a lui Wood, se ada de vinda la  
 d-loru WALLER si HARTMANN  
 Bucuresti, Calea Herestrai, No. 105, Galazi, Strada  
 Portului, No. 275.

**D. ION CUFLEA**  
 Doctoru in Stiintele Giuridice de la Universitatea de  
 Bologna, anuntu pe concetienii sei ca da consultati  
 in tote zilele de la orele 9-11 antimeridiane, avandu  
 locuinta pe Strada Belvedere No. 58 No. 228. 10-2q.

**DOCTORU FABRICIU**  
 are locuinta in Strada Vestu, No. 9 aproape de porta  
 Spitalului Coltea, si fine consultatiu pe orele 2  
 pina 4 dupa amiazi.  
 No. 224. 20.

**GEORGE DEMETRESCU**  
 Doctoru in dreptu, face cunoscutu Onor. Publicu ca  
 s-a stabilitu domiciliulu sau in Braila si ofera ser-  
 viciile sale ca avocatu veri-cultura va bine-voi se-i in-  
 credintzeu procesele sale inaintea tribunaleloru din Bra-  
 ila si Galazi sau la Curtea de Apel, din Focseani.  
 No. 271. 3-2q Braila, Strada Colci No. 9

**ASTA-DI AM DESCHIS DEPOSITU GENERAL DE OGLINDI**  
 de tote marimele din fabrica moitenitoriloru Comitelu Carol Kinsky la Burgestein in Boemia.  
 Bucuresti, 20 Iunie 1886.  
**ADOLF KARPELES** Comisionar.  
**CALEA MOGOȘOAI No. 10, VIS-A-VIS DE PREFECTURA POLIȚIEI.**  
 Comandă pentru Geamuri de Cristalu de orice marime pentru galatere si pentru ferestre,  
 precum si pentru oglinzi de orice marime dupa dointa se efectueaz cu prompteză. — Embalagiu  
 de oglinzi destinati pentru sfara va fi solidu.  
 No. 298. 8-7q CALITATE PRIMA, PREȚURI MODERATE.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**LA JUMETATE MILION DE CASCAGATI**  
 Suntu loturi magifice de castigatu anu, usulu de 500,000 franci si altulu de 10,000  
 franci. Apoi alte loturi secundarie de 80,000, 40,000, 20,000, 10,000 etc. franci.  
 Unu biletu pentru unu din aceste tragori costu numai 20 franci, trei bilete costu 50 franci, septe  
 bilete 100 franci. — Acetia biletu se potu trasa pentru prefatu biletu de banca, cupon etc. la  
 Casa de Banca a D-LUI CHARLES HOLLÉ LA FRANCFORT PE MAIN.  
**POSTSCRI-TUMU.** Buletinulu de castigati voru fi expedite fara cheltuielile pe do data ce  
 se voru face tragerile; catu despre sumele castigale, ele voru fi platite pretutind in numeratiu.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**PERO-MANGANICU**  
 de BURIN DU BUISSON.  
 Apr ada prin Academia de Medicina din Paris.  
 Este de ajunsu un mica cantitate din  
 trazele pulbere intrun pacharu cu apa,  
 a opt nei: numai de otru unu apa minerala fer-  
 ruginoza, gasita forte placutu, care se bea  
 la unu simplu, sau cu vinu amestecat.  
 Acetia este d'una eficienta constanta contra  
 palda culore, suferintele stomachulu, per-  
 der le albe, menstruatunile dificile, seraci-  
 mei, do sange, si convine mai cu s'ema per-  
 sonloru care nu potu mistu preparatele or-  
 dinaire de feru. Acetia are pite tote cele  
 alte inensulu avantaju a nu provoca con-  
 stipatiu si a contine manganesu peceole  
 cel mai savantu medicu din Franta ellu con-  
 sidera ca indispensabilu la tratamentul prin  
 feru.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DRAGEURI**  
 DE LAI TATU DE FERU SI DE MANGANESIU  
 de BURIN DU BUISSON.  
 Aproba te prin Academia de Medicina din Paris.  
 Manganesiu se gaseste in sange in totu  
 d'auru d'impre unu cu feru, manganesiu cel mai  
 inaltu plasa regarda drageurile de lactatu  
 de feru si manganesiu cu multu mai active  
 ca pe drageurile simple de lactatu de feru si  
 manganesiu cu multu mai active ca pe dra-  
 geurile simple de lactatu de feru. Acetia la  
 tote maladiile doioase a seracimel sange lu  
 si peste totu a fortifia temperamentul slabu  
 si limaticu. Palidele culori, perderile albe,  
 irregularitatea menstruatunel, amenorhea  
 sau suprosiunea regulei incedu tote forte  
 rapidu la intrebunzarea lor, fara deose-  
 bire si chear candu aceste diverse maladii  
 sunt complicate cu suferintu de stomach  
 cau digestiunlu lungu anevoioze si dureroze.  
 Depoulu generalu la Bucuresti, in phar-  
 macia la Cerbulu de aur adu Adolf PLUCKER,  
 pite drum de Passagintur Roman; la Passy,  
 de KONTA; la Craiova, la D. POIU; la Galazi,  
 la TATUCHEKI.

**APE MINERALE**  
 PROASPETE SI ADEVERATE NATURALE  
 sositu zilele acestea la PHARMACIA sub-semnatulu.  
 Aducandu tote apele D'ADOLPHE DE LA AD-  
 MINISTRATIUNEA ASVOARELORU respective si pi-  
 mindu la d-loru 15 zile asortimentu prezentu potu  
 gati cu totu d'una sima, sau cu totu d'una  
 RETABILE U. LAZAR, prezentu la unu unu data  
 onorabilulu d-loru d-loru d-loru d-loru d-loru  
 No. 286. 5-2q.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**DE INDIKATIA** de 14 S. S.  
 Diastolicu dinu in  
 din Hanu cu Teiu, sub No. 13, si  
 141 unde le ada d-loru, Pratin  
 Baili et Sono. Doritorii se potu  
 adresa la d-loru M. Leon al Galaz  
 Bazaru de Londra No. 20.  
 No. 285.

**FURNISORULU CURȚII**  
**CALEA MOGOȘOAI VIS-A-VIS DE PALATU**  
**IOAN ANGHIELESCU**  
**FURNISORULU CURȚII**  
**CALEA MOGOȘOAI VIS-A-VIS DE PALATU.**

**VERITABILULU CASCVALU A D-LUI ENACHE PERSESCU**  
 Sub-semnatu recomandă inaltei Nobilimi si Onnor. Publicu, ca le-  
 u sosit 2-le Transportu din a  
 cest Cascavalu de Vara, in bucati mici cu marca E. P. care e mai superior de cit pina acun-  
 Sigoru fiindu ca se va distinge acestu Cascavalu intre tote cele-lalte ale Terei prin calitatea lu e-  
 superiora in catu a nu mai lasa nimic de dorit. Sigurulu Depou in Capitala numai la Magazinul  
**FILLEANU et IONESCU, Strada Germana.**